

DRAMA U SELU KOD KURŠUMLIJE

Albanci pucali na srpske radnike!

**NOSE
SVE REDOM**

Uroš Eraković kaže da su lopovi iz njegove vikendice u selu Rastelica ukrali vredan alat. Odneli su tatinu pušku sa meci- ma, od alata su sve odneli. Ukrali su nam brusilicu, trimer, motornu testeru... Sve što je vredelo, to su ukrali - kaže Eraković, koji svakog vikenda obilazi vikendicu u tom selu, gde mu se nalazi imanje koje obrađuje.

Piše: **B. ARSOVIĆ**
redakcija@alo.rs

Grupa Albanaca iz podujevskih sela pucala je na radnika Milomira Stevanovića (45) u selu Rastelica, koje se nalazi na samoj administrativnoj liniji sa KiM, a od Kuršumlje je udaljeno svega dvadesetak kilometara.

Stevanović nije povređen i za „Alo!“ priča kako su meci leteli oko njegove glave.

- Radim za „Srbijašume“ i bio sam pored kontejnera u kojima inače spavamo. Pucali su iz blizine, nisu bili mnogo daleko. Trčeci sam pobeo ka Kuršumlji. Trčao sam koliko su me noge nosile, čuo sam zrna kako fijuču pored mene - kaže on i dodaje da je telefonom pozvao kolege i rekao im šta se desilo.

Albanci veoma često napadaju srpska domaćinstva u ovom delu Srbije. To potvrđuje i Slaviša Kostić, izvođač radova za potrebe preduzeća „Srbijašume“.

- Nema dana da ne upadnu kod nas i iseku naše šume. Seku



„Trčao sam dok su zrna fijučkala oko mene“, svedoči drvoseča Milomir Stevanović

kao svoje. Uopšte se ne kriju. Početkom januara su obili naš kontejner i pokrali nam alat - kaže on. Sredinom februara Albanci su obili više srpskih kuća i viken-

dica koje se nalaze uz samu administrativnu liniju sa Kosovom i Metohijom i iz njih odneli sve što je vredno. Policija je obavila uviđaj i traga za osobama koje su pucale na srpskog radnika, ali i za lopovima koji su opljačkali srpska domaćinstva.

MUP: Nije prijavljen upad sa KiM

Policiji nije prijavljen bilo kakav upad grupe naoružanih ljudi na teritoriju centralne Srbije sa prostora KiM, a policijskoj stanici Kuršumlja je, od strane radnika koji su sekli šumu u reonu sela Rastelica, prijavljeno da su se čuli pucnji iz pravca KiM, saopštio je MUP. Policija je uočila da je više kuća obijeno, nakon čega je utvrđeno da je ukradena jedna lovačka puška, motorna testera i više različitog alata.

Foto: SHUTTERSTOCK, B. Arsović

MESIĆ TERA SRBIJU DASE ODREKNE KOSOVA!

ALO!

Četvrtak, 28. februar 2019. ■ Broj 3962 ■ Cena 30 dinara

PODRŠKA, NE PERFEKCIJA



NOVAK I
JELENA U SKOLI
RODITELJSTVA

„Kao profesionalni sam idealnu teku je samoosvećen priznati da mi to iskreno je rekao n

DRAMATIČNA ISPOVEST RADNIKA „SRBIJAŠUMA“

ŠIPTARI SU PUCALI NA MENE!

„Trčao sam ka Kuršumlji dok su zrna fijukala na sve strane“, svedoči drvoseča Milomir Stevanović (45)

Grupa Albanaca iz Podujeva upala je u selo Rastelica kod Kuršumlje, obila više srpskih kuća i vikendica i iz njih odnela sve što je vredno

DODIK O PROMENI IMENA

Republika Srpska Zapadna



FOTO: PETAR MAJKIĆ

MAJKU TROJE DECE OSTAVILI



Zer um umr Zad

PO
DO

ALO!
SRBIJA
OLIMPIJSKI
U BREJ

DRAMA U

